

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання Ради випускників Факультету журналістики**  
**від «15» листопада 2023 року**

**Присутні:**

*Поліщук Тетяна*, заступник декана Факультету журналістики з науково-педагогічної та соціально-гуманітарної роботи, координатор роботи з Радою випускників;

*Черевашко Антон*, голова Ради випускників, старший креативний копірайтер компанії VBET Ukraine;

*Некрасова Катерина*, член Ради випускників, комунікаційний експерт, проєктний менеджер ECOMM Communications Consulting;

*Яковенко Ірина*, член Ради випускників, головний випусковий редактор ГРМПЗАП «Укрінформ» координатор;

*Норіцина Анастасія*, член Ради випускників, телеведуча, журналіст телеканалу «Апостроф ТВ»;

*Заєць Наталія*, член Ради випускників, позаштатний редактор новин порталу видавництва MCFR;

*Борзаківська-Балюк Карина*, член Ради випускників, експертка з розвитку медійних та креативних проєктів;

*Треножкіна Катерина*, член Ради випускників, SMM-менеджер у компанії «Mercury Media Group»;

*Курганська Алла*, член Ради випускників, старший менеджер з корпоративних комунікацій і бренду роботодавця Компанії «ВіЯр»;

*Кравчук Олександра*, фахівець відділу організаційної роботи та промоції Департаменту транспортної інфраструктури КМДА;

*Кукушкіна Анастасія*, журналіст ЗМІ «Громадський ревізор»;

*Хома Карина*, фахівець видавничо-інформаційного відділу КНП «Освітня агенція міста Києва»;

*Огойко Іван*, копірайтер аутсорсигнової компанії Software Design and Development Company (Linkup Studio);

*Саєнко Микита*, журналіст видань «Ґрунт» та «Oboz.UA».

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про оновлення складу Ради випускників Факультету журналістики.
2. Про розширення баз практик для здобувачів Факультету журналістики, рівня вищої освіти першого (бакалаврського).
3. Про зміцнення партнерства між Радою випускників та здобувачами освітніх програм Факультету журналістики у сфері професійного зростання.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За порядок денний

Результати голосування: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

**СЛУХАЛИ:** Поліщук Т.І., заступник декана Факультету журналістики, ознайомила Раду випускників з новими кандидатурами на членство яких запропонували кафедри факультету. Оголосила список нових членів:

- 1) Кравчук Олександра, магістр, випускниця ОП «Медіакомунікації», фахівець відділу організаційної роботи та промоції Департаменту транспортної інфраструктури КМДА;
- 2) Кукушкіна (Майорова) Анастасія, магістр, випускниця ОП «Журналістика», журналіст ЗМІ «Громадський ревізор»;
- 3) Хома Карина, магістр, випускниця ОП «Медіакомунікації», фахівець видавничо-інформаційного відділу КНП «Освітня агенція міста Києва»;
- 4) Огойко Іван, магістр, випускник ОП «Журналістика», копірайтер аутсорсінгової компанії Software Design and Development Company (Linkup Studio);
- 5) Саєнко Микита, бакалавр, випускник ОП «Міжнародна журналістика», журналіст видань «Ґрунт» та «Oboz.UA».

**ВИСТУПИЛИ:**

Черевашко А., голова Ради випускників Факультету журналістики, що зазначив важливість розширення ради та включення представників усіх ОП.

Норіцина А., що відзначила фаховість нових членів, ґрунтовний підбір кандидатів, їх професійні якості, що сформувалися під час навчання в Університеті.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

За обрання головою нових членів Ради випускників Факультету журналістики.

Результати голосування: «за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

**СЛУХАЛИ:**

Курганську А., яка проаналізувала бази практик за ОП «Реклама та зв'язки з громадськістю» та запропонувала членам Ради випускників брати на практику здобувачів ОП факультету, зокрема до Компанії «ВіЯр» вже направляли студентів II курсу рівня вищої освіти першого (бакалаврського).

Черевашка А., який підтримав пропозицію та закликав долучатися усіх членів Ради.

**УХВАЛИЛИ:**

З метою підвищення фахової підготовки здобувачів усіх ОП Факультету журналістики пропонувати відповідним кафедрам місця для проходження практики за спеціалізацією.

**СЛУХАЛИ:** Борзаківську-Балюк К., Норіцину А., Саєнка М., Черевашка А., які прозвітували про зустрічі зі здобувачами ОП «Реклама та зв'язки з громадські», «Журналістика» та «Міжнародна журналістика». Зауважили про зацікавленість майбутніх бакалаврів обраною професією та зростання інтересу до фахової журналістики.

**УХВАЛИЛИ:**

З метою зміцнення партнерства між Радою випускників та здобувачами освітніх програм Факультету журналістики регулярно проводити зустрічі «Успішний випускник» із залученням не лише членів Ради, а й інших випускників.

Голова ради випускників



Антон ЧЕРЕВАШКО

Координатор роботи  
з радою випускників



Тетяна ПОЛІЩУК